

## РАЗНОЧТЕНИЯ

На абонементе центральной библиотеки для вас, книголюбы, вновь новая литература. Подборка разножанровая на любой вкус.

Для тех, кто интересуется историей России и тверской земли, судьбами наших земляков, будет интересна книга **«Тверские страницы истории российского кино»** А.В. Ульянова. Кино прочно вошло в нашу историю, стало частью нашей истории. Тверской край неразрывно с этой историей связан: несколько сотен фильмов было снято на тверской земле, множество талантливых режиссеров, сценаристов, операторов, актеров принимали участие в их создании, многие родились и жили здесь. Очерки о них составили данную книгу.

Издание сборника **«Сорок километров с боями»** М.Н. Соколовой посвящено Великой Отечественной войне и одной из самых кровопролитных её битв — битве подо Ржевом. Воспоминания и героизм участников сражений на Калининском фронте: артиллеристов, связистов, танкистов, медсестер, всех неопознанных героев, выстоявших в эти страшные годы, вынесших на своих плечах Великую Победу, способны воодушевить и тронуть сердца каждого человека.

Всегда полезно для души и разума чтение православной литературы. Книга К.К. Певцова **«Двенадцать. Рассказы о святых апостолах»** посвящена двенадцати ученикам Христа. Двенадцать рассказов об их странствиях и благовестии о Спасителе. В издание **«Серафим Саровский. Избранные духовные наставления, утешения и**

## КНИЖНАЯ ВЕСНА: НОВАЯ ЛИТЕРАТУРА

**пророчества»** помимо наставлений, пророчеств великого подвижника Русской Православной Церкви также вошли отзывы о нём известных духовных и светских лиц, житие батюшки Серафима и акафист святому. Чтение таких книг укрепляет веру, дарит умиротворение и покой душе, чего нам так не хватает в этом суетном мире.

Павел Басинский — писатель, журналист, литературовед. Его увлекательные документальные исследования о жизни и творчестве Льва Толстого подняли новую волну интереса к феномену «яснопольного апостола». Чуть больше века назад в Ясной Поляне произошло событие чрезвычайное. Писатель граф Л.Н. Толстой ночью бежал из своего дома в неизвестном направлении. Уход и смерть великого писателя породили множество мифов и легенд. Новая книга **«Лев Толстой: Бегство из рая»** П.В. Басинского дает живую реконструкцию этого события.

Тех, кто испытывает радость от творчества и рукоделия, приглашаем в удивительный мир авторских кукол. Книга А. Броссар **«Текстильные куклы. Французская коллекция: мастер-классы и выкройки»** подробнейшим образом рассказывает и показывает на красочных иллюстрациях

этапы изготовления несложных моделей кукол, будь то элегантная мадемуазель, принцесса, лесная нимфа или ангел.

Прекрасной новостью для любителей вышивания будет книга **«Русские узоры для вышивания крестом: Более 100 подробных схем»**. В этой книге вы найдете схемы с традиционными русскими орнаментами, собранными известным коллекционером К.Д. Далматовым для вышивальных альбомов XIX века. Разнообразные узоры поражают своей красотой, чистотой линий и гармоничностью сочетания цветов.

У настоящего мастера действительно золотые руки, если он делает ими всё: и кран может починить, и розетку поменять, и даже теплый пол в доме установить. Научиться этому поможет издание **«Сантехника, электрика, отопление, водопровод. Самое полное руководство»** В.М. Жабцева. Здесь всё, что нужно знать об устройстве электрических сетей, системах водопровода и отопления, установке электротехнических и сантехнических изделий.

Раздел художественной литературы пополнился интересными книгами, которые, несомненно, заинтересуют читателей своими захватывающими сюжетами.

Две юные блоггерши решают стать соавторами и написать роман в жанре психологического триллера. Для достоверности они ищут персонажей в социальных сетях. Но ни главная героиня Маша, ни её соавтор Белка не догадываются, насколько жизнь тесно переплетётся с их текстом и повлияет на их судьбы. Всё это в новом романе С.В. Волковой **«Соавторы»**.

**«Псих»**, первый сериал Фёдора Бондарчука и первый большой сценарий Паулины Андреевой, — это захватывающее путешествие по улицам Москвы и сознанию её жителей. Главный герой Олег — нарцисс и социопат, при этом он успешный психотерапевт. Свою работу он лишь терпит, людей не выносит и тщательно скрывает от всех тайны своей жизни.

Новый роман А.Б. Сальникова **«Оккульттрегер»** написан в жанре городского фэнтези. 2019 год, маленький уральский город. Оккульттрегеры — особые существа, чья работа — сохранять тепло в остывающих городах. А главной героине Прасковье и её спутнику угрожает опасность...

Полная юмора повесть **«Подлинный Сократ»** Михаила Самарского поднимет настроение любому читателю. Ведь главный герой — кот Сократ. Его семья уезжает в отпуск на целый месяц. Что же кот будет без неё делать? Уж точно не скучать.

Эти и другие книги ждут встречи с вами, уважаемые читатели!

**Т. НОВИКОВА,**  
библиограф  
центральной библиотеки.

